

Együttműködést kötöttek

Stratégiai együttműködési megállapodást kötött egymással Magyarország Kormánya és a Johnson Electric Kft. Az autóiipari elektronikai berendezéseket gyártó, hongkongi központú vállalat Ózdon és Hatvanban is jelen van. Míg városunkban elsősorban a termelés zajlik, addig a hatvani telephelyen a mérnökségi és szolgáltatási részleg működik. Laurent Cardon, a társaság európai operatív igazgatója kiemelte, folyamatosan igyekeznek fejleszteni tevékenységüket hazánkban. Ahogy Szabó László, a Külügyasági- és Külügyminisztérium Parlamenti Államtitkára fogalmazott, a két félnek egybevágnak a céljai. A Johnson Electric ugyanis minél több termék szeretne gazdaságosan előállítani, lehetőleg magyar munkaerőre támaszkodva.



Ahogy Riz Gábor országgyűlési képviselő elmondta, a vállalat meghatározó szerepet tölt be térségünkben. Éppen ezért mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy otthon érezzék magukat, és minden adott legyen a sikeres működéshez. Ebben fontos szerepe lehet a szakképzett munkaerő biztosításának is. Bánrévi Ákos, az ózdi egység ügyvezetője szerint azt várják a magyar kormánytól, hogy megfelelően támogassa az

oktatási rendszert. Szükség lenne ugyanis többek közt technikusokra, mechatronikusokra. A megfelelően képzett munkaerőből mérnöki és középvezetői szinten is hiány van.

A most aláírt megállapodás a cég európai operatív igazgatója szerint a gyors fejlődés biztosítéka lehet. Hozzátette: a jövőben a jelenleginél is több hazai beszállítóval dolgoznának együtt.

L. Zs.

Nagy döntések, kis viták

A bizottságok által megvitatott valamennyi napirendi javaslatot jóváhagyta 2015. július 23-i tanácskozásán Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete. Ennek megfelelően hamarosan új buszmenetrend lép életbe városunkban, megszűnik az Ózdi Sportszervező Iroda és új üzemeltetője lesz a Páva Klubnak.

A napirendi pontok megvitatása előtt Janiczak Dávid kérésére Fűrjes Pál a Fidesz ózdi szervezetének átalakulási folyamatáról, valamint a Fidesz-KDNP frakció taglétszámának változásáról adott rövid tájékoztatást. A tényleges munka a város sportegyesületeinek működését érintő javaslat megvitatásával kezdődött el. A döntés értelmében az Ózdi KC és az Ózdi FC az önkormányzati támogatásának 70

százalékát szabadon használhatja fel, a többi egyesület esetében ez az arány harminc százalék lesz a jövőben.

A buszmenetrend módosítása miatt kisebb vita alakult ki az ülésen. Egyes járatok kihasználatlanul működnek, ami jelentős anyagi terhet ró az önkormányzatra. A szeptembertől életbe lépő változtatásoknál ezeknek a költségeknek az optimalizálása lesz a fő feladat.

- Az intézkedéseknél törekedtünk arra, hogy az utazóközönség ne kapjon kevesebbet, mint amit eddig. Összeségében a futásteljesítmény a jelenlegi éves 358 ezer kilométerről 350 ezer kilométerre csökken, azonban meg kell jegyezni, hogy nagyobb részét járatleállítás nélkül tudjuk megoldani. Olyan buszjáratok közlekedését állítjuk le, ahol más autóbusz is közlekedik ugyanazon a szakaszon, abban az időben - mond-

ta el a napirend kapcsán Janiczak Dávid polgármester.

A tanácskozáson ismét szóba került a Városi Tanuszoda épületében található Páva Klub helyzete. Az elmúlt négy hónapban az Ózdinvest Kft. üzemeltette a szórakozóhelyet, amely a jövőben az Ózdi Sport- és Élmenyközpont Nonprofit Kft. hatáskörébe tartozik majd. A képviselők elfogadták az Ózdi Sportszervező Iroda megszüntetésével kapcsolatos előterjesztést is, így az intézmény eddig végzett feladatait az Ózdi Sport- és Élmenyközpont veszi át a jövőben. Az ülés záró részében a lakás-, illetve nem lakás célú helyiségek vagyonkezeléséről és üzemeltetéséről, majd a térség 2014. évi munkaerő-piaci helyzetéről készült tájékoztatót hallgathatták meg a képviselők.

M. N.

Lakossági észrevételek

Az utóbbi évek legtöbb jelentkezőjével tartottak közmeghallgatást a Városházán. Előzetesen tizennégyen jelezték részvételi szándékukat, végül azonban tizenegy fő jelent meg a nagy tanácssteremben, hogy megoszthassa véleményét, észrevételeit a városvezetéssel.

Közülük többen az utak állapotára, a tömegközlekedés hiányosságaira és bizonyos zöldterületek gondozatlanságára panaszkodtak. Voltak azonban olyanok is, akik a csatornaprojekt előrehaladásával, a peremkerületek állapotával, vagy éppen a közmunkások helyzetével tettek fel kérdéseket Ózd polgármesterének és az önkormányzati képviselőknél.

Hajdú Károly Sajóvárkonyi közbiztonságát kifogásolta, de észrevételére kedvező választ kapott az Ózdi Rendőrkapitányság vezetőjétől. Dr. Varga László bejelentette, augusztus elsejétől már el is rendelte az állandó rendőri jelenlétet a településrészen. A szolgálat felét autóval, másik felét pedig gyalogosan teljesítik az egyenruhások, akiknek a Városi Rendészet munkatársai is segítségükre lesznek.

A közmeghallgatáson az új lakásrendelet is előkerült – ezt Sebestyén Nikoletta kifogásolta több pon-



ton, aki a kérdéssel fordult a városvezetéshez, hogy milyen megoldást keresnek a szociális válság megoldására. Janiczak Dávid válaszában úgy fogalmazott, a Kormányhivatal csupán a rendelet néhány bekezdését kifogásolja. Ahogy pedig a testületi ülésen is elhangzott, ezekben a kérdésekben leülnek majd egyeztetni a felek. A szociális válság megoldása pedig elsősorban nem helyi feladat.

Az elhangzott problémák jelentős részére a városvezetés ígérete szerint akár a közeljövőben megtalálhatják a megoldást az illetékesek.

Díjazott kézimunkák

Országos kiállításon kapott díjat az ÓMI Aranygyűszű Díszítőművészeti Kör két tagja. Lukácsy Lászlóné és Csépanyi Albertné a Magyar Kézművészetért Alapítvány idei felhívására jelentkezett, ahol az esztendő kézműves remekait díjazták. A két ózdi induló munkáiért emléklapot és ajándécsomagot is átvethetett a budapesti Duna Palotában.

A Magyar Kézművészetért Alapítvány 1993 óta minden évben két kiállítással mutatja be az év legkiemelkedőbb kézműves alkotásait. Ezek közé került be az ózdi hímző hölgyek több munkája is, akik a többi között borsodi vagdálalós és gömőri csomos technikával készült terítőkkel neveztek. A budapesti Duna Palotában, több teremben állították ki az ország minden tájáról érkezett munkákat. Ezeket a Képző- és Iparművészeti Lektorátus, valamint a Népi Iparművészeti Tanács bírálta el, a legjobbakat be is mutatták. Évről évre valamilyen közös téma köré csoportosulnak az alkotások, idén a játékkészítés volt a középpontban.

A díszítőművészeti szakkör tagjai kézimunkáik elismeréseként emléklapot, és ajándécsomagot kaptak a szakmai zsűritől, Ózd Város Önkormányzata nevében pedig Janiczak Dávid is fogadta őket hivatalában, hogy gratuláljon a hímző hölgyeknek. A polgármester megajándékozta őket az Ózd város szolgálatáért elismerő oklevéllel is.



Külföldi érdeklődés

A legnagyobb lengyel politikai hetilap, a Tygodnik Polytika újságírója látogatott városunkba. Ziomowit Szczerek nemcsak Janiczak Dávid polgármesterrel, hanem a város lakóival is beszélgetett. Elsősorban arra volt kíváncsi, hogyan próbál talpra állni Ózd a gyár bezárását követő évtizedekben, és hogy a fennálló problémák megoldására milyen elképzelései vannak a jobboldali városvezetésnek. A tudósító már nem először járt Ózdon, azt mondja, gyakran utazgat hazánkban. Most készülő cikkének az ózdi tapasztalatok csak egy szeletét adják, ugyanis az egész észak-magyarországi régió helyzetét próbálja bemutatni.



Élő történelem

Közel száz hagyományörző indult el pénteken az ötödik Görgey Emlektúrára. A háromnapos, hét helyszínt érintő programon az 1849-es dubicsányi csatát idézik fel, ahol Görgey Artúr serege összecsapott az orosz haderővel. Az Ózdi Katonai és Lovas Hagományörző Közösség tagjai és kísérőik mintegy százharminc kilométert tettek meg, első állomásuk a szlovákiai Kővecses volt. Útjuk során korabeli csatajeleneteket elevenítettek fel, táncházat, gyereklovagoltatást tartottak, majd érintve több felvidéki települést vasárnap Dubicsányba érkeztek, ahol koszorúzással tisztelegtek az elesett hősök előtt.

Határtalan ünnep

A magyarságot összekötő erdei út átadásának hetedik évfordulóját ünnepelték Susa és Rimaszécs határán. A két település között a trianoni döntés évtizedekre megszüntette a kapcsolatot, változás csak a schengeni határnyitás után történt. Akkor ugyanis visszahódították az utat a természetől, s azóta minden évben közösen emlékeznek meg az újrakezdről.

Rimaszécs polgármestere, Vavrek István beszédében megköszönte a helyreállítás ötletét Gál Ferencnek és Vitkó Egonnak. Elmondta, a gondolat megszületését kemény munka követte, amely meghozta gyümölcsét. A két ország határán ugyanis már nem vad tüskebokrok ölelkeznek össze, hanem barátok találkoznak és köszöntik egymást. Janiczak Dávid pedig úgy fogalmazott: „miként az életnek és a víznek



sem lehet útjába állni, nem lehet útjába állni annak az erőnek sem, ami a magyarokat összetartja.”

A Rimaszécs és a Susa közötti erdei út átadásának hetedik évfordulóját magyar hazafias versekkel, dalokkal ünnepelték, a rimaszécsi Polgári Társulás tagjai és az ÖMI Zenés Színház énekesi léptek fel. Majd elhelyezték az emlékezés virágait a határon álló kopjafánál. A közös szeretetvendégségnek ezúttal a rimaszécsi vadászház adott otthont.

Döntésekre reagáltak

Legutóbbi ülésén huszonhárom napirendi pontot vitatott meg a képviselő-testület. Az előterjesztések mindegyikét, kivétel nélkül elfogadta a grémium, azonban a Fidesz-KDNP képviselőcsoport két javaslatra is nemmel szavazott. Döntésük hátterét Fűrjes Pál frakcióvezető sajtótájékoztató keretében ismertette.

A politikus elmondta, az autóbusrjáratok számának, illetve megtett kilométereinek csökkentése számukra elfogadhatatlan. A kevesebb járatot ugyanis kevesebb ember tudná igénybe venni, így tovább romlana a szolgáltatás színvonala. Emellett pedig az autóbusrvárók felújításáról szóló napirendet sem tudták támogatni, ott ugyanis egy francia érdekeltségű reklámügynökség biztosítana közel 18 millió forintos reklámozási lehetőséget a szerződés keretein belül. A politikus elmondta, mivel ez az összeg pénzben is megváltható, azt a tömegközlekedésre is lehetne fordítani.

A frakcióvezető szerint az új városvezetés eddig elért eredményei még mindig az elmúlt ciklus tervszerű, takarékos gazdálkodására vezethetők vissza.

10116 – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinsky Zsolt (bukovinskyz@ozdimedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs



Rekordlétszám a X. Suzuki Kupán

Huszonkét egyesület több mint 110 versenyzője vett részt a X. Suzuki Kupán. A jubileumi súlyemelő versenyen több egyéni és korosztályos országos csúcs is megdőlt. A viadalnak további plusz tölteget adott, hogy az U15-ös és az U17-es válogatott emelők itt harcolhatták ki az augusztusi Európa-bajnokságon való szereplés jogát. Dobos Imre, a Magyar Súlyemelő Szövetség elnöke örült a népes mezőnynek, mert ez meglátása szerint a sportág népszerűségének növekedését mutatja. Véleménye szerint a korosztályos válogatott tagjai sokat fejlődtek az Ózdon megtartott edzőtábor alatt, az itt elvégzett munka pedig a kontinensviadalon eredményességgel párosulhat.

Kánikula

Párakapukat állítottak üzembe a nagy meleg miatt városunkban. Elsőként a Városház téren és a Gyújtón hűsölhettek a járóelők, szombaton azonban már a Városi Piacon is élvezhették a hűsítő vízpermetet. A berendezéseket a Városgondnokság munkatársai állították fel a városvezetés kérésére.



Újra salakmotor a Városi Stadionban

Több év szünet után ismét salakmotorosok edzenek a Városi Stadionban. A vaspapucsosok most még a gyakorlás fázisában vannak, később egyesületi szinten szeretnének versenyezni. A vasparipák között a régebbi és az újabb modellek egyaránt megtalálhatóak, és a motorosok technikai felkészültsége között is vannak most még eltérések. A létesítményben kárt nem tesznek, az edzések alatt és után a pálya karbantartása kötelező feladat számukra.

Szeptemberben ismét triatlon verseny

Megkezdődtek az V. Ózdi Triatlon Verseny előkészítő munkái. A ma már országos népszerűségnek örvendő viadalt 2015. szeptember 6-án rendezik meg városunkban. A központ ismét a Városi Strandfürdő lesz, a kerékpározás újfent a város közútjain, a futás a Csónakázó-tó körül zajlik majd. Az érdeklődők nyolc korcsoportban és váltóban nevezhetnek a megmérettetésre. A versenykiírás megtalálható a város honlapján, valamint a www.ozditriatlon.hu internetes portálon is. Utóbbi felület online nevezési lehetőséget biztosít a versenyzőknek.



Strandfürdő és Kemping
Ózd, Bolyky Tamás út 6.

Nyitva tartás:
hétfő-vasárnap: 9:00-19:00

JEGYÁRAK:

Felnőtt:	800,- Ft
Gyermek, diák, nyugdíjas:	630,- Ft
Félnapos jegy 14.00 órától:	450,- Ft

Reggeli és esti úszási lehetőség!
Bővebb információ:
www.ozd.hu/szabadidő/sportolási_lehetőségek
Várunk mindenkit szeretettel!

